

玉昆“无帅”迎海港 中超罚单“立规矩”

中足联再表态 坚决严肃处理违规行为

本报讯(记者 颜颖)中超联赛第9轮,今晚将率先进行北京国安队主场对阵河南队、云南玉昆队主场对阵上海海港队的比赛。由于近期赛程密集,因而围绕着联赛的话题和争议也显得非常密集,甚至赛场内外时不时还会蔓延开一些焦躁情绪。

今晚主场作战的云南玉昆队,主教练安德森将无法进入体育场指挥比赛。日

前中足联已经公布,对玉昆俱乐部罚款人民币10万元,另外禁止主教练安德森进入体育馆3场,并罚款人民币3万元。事情的起因是,上一轮玉昆队客场对阵长春亚泰队,存在因他们的原因造成的新闻采访延迟,以及下半场比赛开球延迟,另外安德森本人在沟通过程中,也有对比赛官员的不当行为。根据赛程,除了今晚不

能指挥比赛,安德森在接下来玉昆队对阵大连英博队和山东泰山队的比赛中,也不能进入体育场,直到5月11日客场挑战天津津门虎队,才一切恢复正常。

除了上述具体罚单,最近两轮比赛,一些赛场外的纷争,也引起了中足联的注意,对此,中足联再一次表态,要坚决严肃处理各类违规违纪行为,净化赛场风向,同

时提醒参与联赛的各方能够共同维护比赛秩序,以及来之不易的足球发展环境。

天津津门虎队本轮做客武汉挑战三镇队,昨天下午,球队在团泊体育中心进行了战术训练,晚上,俱乐部在官方微博上,发布了本赛季的“全家福”及拍摄花絮。今天上午训练结束后,球队将在下午飞赴武汉。

津门虎“全家福”



U21女排国家队公布集训名单

天津青年队三将入选

本报讯(记者 谢晨)中国女排昨天发布了最新一期U21女排国家队的集训名单,来自天津青年女排的朱航霆、孙婉霆、李荣钰成功入选。

此次U21女排国家队集训将于4月29日在福建漳州体育训练基地展开,主教练由来自上海的谢激扬担任。共有16位球员入围集训名单,其中,天津队、浙江队、福建队各有3名球员入选,江苏队2人入围,北京队、上海队、山东队、广东队和四川队分别有1人入选。U21女排国家队集训备战的主要任务,就是8月7日—17日在印度尼西亚泗水举行的U21女排世锦赛。

其实,在3位天津球员中,二传朱航霆和自由人孙婉霆此前已有过入选国字

号球队的经历。去年作为主力二传,身高1米88的朱航霆随U20女排国家队斩获U20女排亚锦赛冠军,还在亚洲东区女子排球锦标赛中随队夺冠。

孙婉霆入选国字号球队更早,她在2021年就曾进入国少女排,2022年随队获得U18女排亚锦赛亚军,2023年U19女排世锦赛随队收获第10名,去年与朱航霆一同获得两项国际赛事的冠军,还在2024年U20女排亚锦赛中荣膺赛事“最佳自由人”称号。

李荣钰是首次入选国字号球队,身高1米93的她可以兼顾主攻和接应二传两个位置,进攻实力突出,还具备一传能力。期待3位津门小将在此次集训中继续努力提升个人能力,在8月获得为国出战的机会。

斯诺克世锦赛 晋级16强人数创历史 次轮再度上演“中国德比”

本报讯(记者 苏娅辉)北京时间昨天凌晨,随着周跃龙4:10负于现世界排名第1的特鲁姆普,中国军团在本届斯诺克世锦赛的首轮比赛全部结束。10人出战正赛6人挺进16强,创造了中国选手晋级世锦赛的最好成绩。

本届世锦赛,堪称中国军团的“突破”之旅。丁俊晖、张安达、斯佳辉、肖国栋4位种子选手直接入围正赛,雷佩凡、吴宜泽、赵心童、周跃龙、庞俊旭、范争一6人从资格赛中突围,10人征战世锦赛正赛已打破了此前中国军团的参赛纪录。雷佩凡、赵心童、丁俊晖、斯佳辉、肖国栋和庞俊旭共6人挺进16强,同样刷新中国军团在世锦赛上最多4人晋级16强的纪录。在世锦赛历史上,除英格兰

外,其他国家和地区选手在16强中从未占据过5席以上。而在本届赛事中,英格兰只有5人晋级16强。

挺进16强的6名中国选手中,一半是“00后”,体现了斯诺克运动在中国的蓬勃发展。

庞俊旭是中国军团中最后一位晋级16强的选手,他与张安达的对决是世锦赛正赛历史上的第7次“中国德比”,距离上一次已过去7年。次轮,赵心童和雷佩凡将上演本届赛事的第2场“中国德比”,这也意味着,中国军团已锁定了一个8强席位。

此外,肖国栋将迎战约翰·希金斯,庞俊旭挑战奥沙利文,丁俊晖对阵布雷塞尔,斯佳辉迎战塞尔比和沃拉斯顿之间的胜者。

天津市体育产业工作会议召开

本报讯(记者 张璐璐)昨天,2025年天津市体育产业工作会议召开。会议全面总结了我市2024年体育产业工作成效,系统部署了2025年重点任务。各区体育部门、市体育局机关处室及直属单位、市级体育协会负责人及部分重点体育企业代表参加了会议。

会议上,滨海新区、河东区、武清区、宝坻区、静海区体育部门负责同志作交流发言。会议强调,全市体育系统要以“抓铁有痕、踏石留印”的劲头,拧紧责任链条,强化要素保障,推动各项工作任务落地见效,构建完善协同落实机制,筑牢人才支撑,开展能力建设,打造专业过硬队伍。

体育产业高质量发展是办好以人民为中心的体育的时代要求,是促进经济社会发展的强劲引擎,是加快建设体育强市的有力支撑。因此,未来我市将聚焦重点任务,做好推动体育产业高质量发展工作,完善政策顶层设计,构建多元投入机制,强化跨部门协同联动,培育领军企业集群,优化公平竞争环境,促进消费提质扩容。

“长青杯”足球赛9月在津举行

本报讯(记者 申炜)为增进海内外华人的交流和合作,由世界华人足球总会主办,天津元老足球俱乐部承办的第26届世界华裔“长青杯”足球邀请赛,将于今年9月21日在天津举行。

世界华裔“长青杯”足球邀请赛创办于1989年,赛事每年举办一次,是世界华裔足球宿将及爱好者的盛会。在天津元老足球俱乐部表达申办意向后,第26届世界华裔“长青杯”足球邀请赛确定将于今年9月21日在天津举行,比赛共设置6个组别,近800人参赛。

天津元老队汇集了自上世纪60年代以来天津籍的原国家队、天津队及解放军部队的优秀足球运动员,从2016年开始参加这项赛事后,已连续5次夺得冠军。昨天下午,天津元老队和来访的香港各球队进行了一场热身赛。天津元老队领队表示:“大家聚在一起,也是为了加强磨合和提升体能,希望在世界华裔足球邀请赛取得好成绩,争取把冠军留在天津。”

郑钦文红土赛季首秀对手确定

本报讯(记者 苏娅辉)WTA(女子网球选手协会)1000马德里站昨天展开女单首轮争夺,随着俄罗斯球员波塔波娃以6:7、6:4、6:2逆转美国球员克鲁格,8号种子郑钦文的红土赛季首秀对手产生。王欣瑜在次盘“抢七”中浪费2个盘点,以4:6、6(7):7负于希腊名将萨卡里,无缘“开门红”。

波塔波娃单打世界排名第39位,职业生涯最高排名曾达到21位。本赛季,波塔波娃拿到过一站WTA250女单冠军。双方此前4次交手,郑钦文3胜1负占据上风,此番将是二人首次在红土赛场交手。之前受手肘伤势困扰,郑钦文一度处于休赛状态。如今回归,她表示手肘已无大碍,可以继续打比赛。她透露,退出斯图加特赛后,一直在积极恢复和训练,目前感觉还不错,期待在马德里赛打出好成绩。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

争做文明有礼 天津人

诚信经营树品牌
真情服务暖人心

